11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.03.2009 12:50:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.03.2009 13:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83753/answer/83754




YBaxaeMsit [leHuc! 3To MoXKeT OBITh OCTPHIM SMUOUIUMHUT - BOCIIaJIeHUE MTPUAAaTKa SU4Ka (€CIu
MCK/II0YeHa TpaBMa 1 nepekpyT sindka). CPOYHO obpaTuTech K ypoyiory Ojis ocMoTpa 1
BHITIOJIHEHUST Y3 OpraHOB MOIIIOHKHM. JIeYeHNe Haflo HaYMHATh He3aMeIJIUTEIbHO. YIauu.



